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Text de memorat: 2Timotei 2:2: 

 2 Şi ce‐ai auzit de la mine, în fața multor martori, încredințează la oameni de încredere, care să fie în stare să învețe şi 

pe alții. 

Duminica 

1. Eclesiastul:4:9‐12: 

 9Mai bine doi decât unul, căci iau o plată cu atât mai bună pentru munca lor.  
10Căci, dacă se întâmplă să cadă, se ridică unul pe altul; dar vai de cine este singur, şi cade, fără să aibă pe altul care 

să‐l ridice!  
11Tot aşa, dacă se culcă doi împreună, se încălzesc unul pe altul, dar cum are să se încălzească dacă e singur?  
12Şi dacă se scoală cineva asupra unuia, doi pot să‐i stea împotrivă; şi funia împletită în trei nu se rupe uşor. 

2. Fapte 16:14,15,33,34 

14Una din ele, numită Lidia, vânzătoare de purpură, din cetatea Tiatira, era o femeie temătoare de Dumnezeu, şi 

asculta. Domnul i‐a deschis inima, ca să ia aminte la cele ce spunea Pavel.  
15După ce a fost botezată, ea şi casa ei, ne‐a rugat şi ne‐a zis: "Dacă mă socotiți credincioasă Domnului, intrați şi 

rămâneți în casa mea." Şi ne‐a silit să intram 

33Temnicerul i‐a luat cu el, chiar în ceasul acela din noapte, le‐a spălat rănile, şi a fost botezat îndată, el şi toți ai lui.  
34După ce i‐a dus în casă, le‐a pus masa, şi s‐a bucurat cu toată casa lui că a crezut în Dumnezeu.  

Luni 

3. 1Corinteni.14;40: 

 ”Dar toate să se facă în chip cuviincios şi cu rânduială. 

Psalmi 37:  

1Nu te mânia pe cei răi, şi nu te uita cu jind la cei ce fac răul; 
2căci sunt cosiți iute ca iarba, şi se vestejesc ca verdeața. 
3Încrede‐te în Domnul, şi fă binele; locuieşte în țară, şi umblă în credincioşie. 
4Domnul să‐ți fie desfătarea, şi El îți va da tot ce‐ți doreşte inima. 
5Încredințează‐ți soarta în mâna Domnului, încrede‐te în El, şi El va lucra, 
6El va face să strălucească dreptatea ta ca lumina, şi dreptul tău ca soarele la amiază. 
7Taci înaintea Domnului, şi nădăjduieşte în El. Nu te mânia pe cel ce izbuteşte în umbletele lui, pe omul, care îşi vede 

împlinirea planurilor lui rele. 
8Lasă mânia, părăseşte iuțimea; nu te supăra, căci supărarea duce numai la rău. 
9Fiindcă cei răi vor fi nimiciți, iar cei ce nădăjduiesc în Domnul vor stăpâni țara. 
10Încă puțină vreme, şi cel rău nu va mai fi; te vei uita la locul unde era, şi nu va mai fi. 
11Cei blânzi moştenesc țara, şi au belşug de pace. 



12Cel rău face la planuri împotriva celui neprihănit, şi scrâşneşte din dinți împotriva lui. 
13Domnul râde de cel rău, căci vede că‐i vine şi lui ziua. 
14Cei răi trag sabia şi îşi încordează arcul, ca să doboare pe cel nenorocit şi sărac, ca să junghie pe cei cu inima 

neprihănită. 
15Dar sabia lor intră în însăşi inima lor, şi li se sfărâmă arcurile. 
16Mai mult face puținul celui neprihănit, decât belşugul multor răi. 
17Căci brațele celui rău vor fi zdrobite, dar Domnul sprijineşte pe cei neprihăniți. 
18Domnul cunoaşte zilele oamenilor cinstiți; şi moştenirea lor ține pe vecie. 
19Ei nu rămân de ruşine în ziua nenorocirii, ci au de ajuns în zilele de foamete. 
20Dar cei răi pier, şi vrăjmaşii Domnului sunt ca cele mai frumoase păşune: pier, pier ca fumul. 
21Cel rău ia cu împrumut, şi nu dă înapoi; dar cel neprihănit este milos, şi dă. 
22Căci cei binecuvântați de Domnul stăpânesc țara, dar cei blestemați de El sunt nimiciți. 
23Domnul întăreşte paşii omului, când Îi place calea lui; 
24dacă se întâmplă să cadă, nu este doborât de tot, căci Domnul îl apucă de mână. 
25Am fost tânăr, şi am îmbătrânit, dar n‐am văzut pe cel neprihănit părăsit, nici pe urmaşii lui cerşindu‐şi pâinea. 
26Ci el totdeauna este milos, şi dă cu împrumut; şi urmaşii lui sunt binecuvântați. 
27Depărtează‐te de rău, fă binele, şi vei dăinui pe vecie. 
28Căci Domnul iubeşte dreptatea, şi nu părăseşte pe credincioşii Lui. Totdeauna ei sunt sub paza Lui, dar sămânța 

celor răi este nimicită. 
29Cei neprihăniți vor stăpâni țara, şi vor locui în ea pe vecie. 
30Gura celui neprihănit vesteşte înțelepciunea, şi limba lui trâmbițează dreptatea. 
31Legea Dumnezeului său este în inima lui; şi nu i se clatină paşii. 
32Cel rău pândeşte pe cel neprihănit, şi caută să‐l omoare. 
33Dar Domnul nu‐l lasă în mâinile lui, şi nu‐l osândeşte când vine la judecată. 
34Nădăjduieşte în Domnul, păzeşte calea Lui, şi El te va înălța ca să stăpâneşti țara: vei vedea pe cei răi nimiciți. 
35Am văzut pe cel rău în toată puterea lui; se întindea ca un copac verde. 
36Dar când am trecut a doua oară, nu mai era acolo; l‐am căutat, dar nu l‐am mai putut găsi. 
37Uită‐te bine la cel fără prihană, şi priveşte pe cel fără vicleşug; căci omul de pace are parte de moştenitori. 
38Dar cei răzvrătiți sunt nimiciți cu toții, sămânța celor răi este prăpădită. 
39Scăparea celor neprihăniți vine de la Domnul; El este ocrotitorul lor la vremea necazului. 
40Domnul îi ajută şi‐i izbăveşte; îi izbăveşte de cei răi şi‐i scapă, pentru că se încred în El. 

Marti 

4. Matei 10:2‐4: 

 2Iată numele celor doisprezece apostoli: Cel dintâi, Simon, zis Petru, şi Andrei, fratele lui; Iacov, fiul lui Zebedei, şi 

Ioan, fratele lui;  
3Filip şi Bartolomeu; Toma şi Matei, vameşul; Iacov, fiul lui Alfeu, şi Levi, zis şi Tadeu;  
4Simon Canaanitul, şi Iuda Iscarioteanul, cel care a vândut pe Isus. 

Marcu3.16‐19 :  

16Iată cei doisprezece, pe care i‐a rânduit: Simon, căruia i‐a pus numele Petru;  
17Iacov, fiul lui Zebedei, şi Ioan, fratele lui Iacov, cărora le‐a pus numele Boanerghes, care, tălmăcit, înseamnă: "Fiii 

tunetului";  
18Andrei; Filip; Bartolomeu; Matei; Toma; Iacov, fiul lui Alfeu; Tadeu; Simon Canaanitul,  
19şi Iuda Iscarioteanul, care L‐a şi vândut. 

 

 



Luca 6:12‐16:  

12În zilele acela, Isus S‐a dus în munte să Se roage, şi a petrecut toată noaptea în rugăciune către Dumnezeu.  
13Când s‐a făcut ziuă, a chemat pe ucenicii Săi, şi a ales dintre ei doisprezece, pe care i‐a numit apostoli, şi anume:  
14Pe Simon, pe care l‐a numit şi Petru; pe Andrei, fratele lui; pe Iacov; pe Ioan; pe Filip; pe Bartolomeu;  
15pe Matei; pe Toma; pe Iacov, fiul lui Alfeu; pe Simon, numit Zilotul;  
16pe Iuda, fiul lui Iacov; şi pe Iuda Iscarioteanul, care s‐a făcut vânzător. 

5. Filipeni 1:5‐18:  

5pentru partea, pe care o luați la Evanghelie, din cea dintâi zi până acum.  
6Sunt încredințat că Acela care a început în voi această bună lucrare, o va isprăvi până în ziua lui Isus Hristos.  
7Este drept să gândesc astfel despre voi toți, fiindcă vă port în inima mea, întrucât, atât în lanțurile mele cât şi în 

apărarea şi întărirea Evangheliei, voi sunteți toți părtaşi aceluiaşi har.  
8Căci martor îmi este Dumnezeu că vă iubesc pe toți cu o dragoste nespusă în Isus Hristos.  
9Şi mă rog ca dragostea voastră să crească tot mai mult în cunoştință şi orice pricepere,  
10ca să deosebiți lucrurile alese, pentru ca să fiți curați şi să nu vă poticniți până în ziua venirii lui Hristos,  
11plini de roada neprihănirii, prin Isus Hristos, spre slava şi lauda lui Dumnezeu.  
12Vreau să ştiți, fraților, că împrejurările în care mă găsesc, mai degrabă au lucrat la înaintarea Evangheliei.  
13În adevăr, în toată curtea împărătească, şi pretutindeni aiurea, toți ştiu că sunt pus în lanțuri din pricina lui Isus 

Hristos.  
14Şi cei mai mulți din frați, îmbărbătați de lanțurile mele, au şi mai multă îndrăzneală să vestească fără teamă 

Cuvântul lui Dumnezeu.  
15Unii, este adevărat, propovăduiesc pe Hristos din pizmă şi din duh de ceartă; dar alții din bunăvoință.  
16Aceştia din urmă lucrează din dragoste, ca unii care ştiu că eu sunt însărcinat cu apărarea Evangheliei;  
17cei dintâi, din duh de ceartă vestesc pe Hristos nu cu gând curat, ci ca să mai adauge un necaz la lanțurile mele.  
18Ce ne pasă? Oricum: fie de ochii lumii, fie din toată inima, Hristos este propovăduit. Eu mă bucur de lucrul acesta şi 

mă voi bucura. 

Miercoles 

6. Efeseni 4:15,16:  

15Ştiți voi înşivă, Filipenilor, că, la începutul Evangheliei, când am plecat din Macedonia, nici o Biserică n‐a avut 

legătură cu mine în ce priveşte "darea" şi "primirea" afară de voi.  
16Căci mi‐ați trimis în Tesalonic, odată, şi chiar de două ori, ceva pentru nevoile mele. 

7. Fapte 1:12‐14: 

 12Atunci ei s‐au întors în Ierusalim din muntele numit al Măslinilor, care este lângă Ierusalim, departe cât un drum în 

ziua Sabatului.  
13Când au ajuns acasă, s‐au suit în odaia de sus, unde stăteau de obicei. Erau: Petru, Iacov, Ioan, Andrei, Filip, Toma, 

Bartolomeu, Matei, Iacov, fiul lui Alfeu, Simon Zilotul, şi Iuda, fiul lui Iacov.  
14Toți aceştia stăruiau cu un cuget în rugăciune şi în cereri, împreună cu femeile, şi cu Maria, mama lui Isus, şi cu 

frații Lui. 

 

Joi 

8. Coloseni 1:28‐29: 28Pe El Îl propovăduim noi, şi sfătuim pe orice om, şi învățăm pe orice om în toată înțelepciunea, 

ca să înfățişăm pe orice om, desăvârşit în Hristos Isus.  
29Iată la ce lucrez eu, şi mă lupt după lucrarea puterii Lui, care lucrează cu tărie în mine. 


